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L’anisocaryose est :

a- Linégalité de la taille des cellules de I'organisme.

b-  Linégalité de la taille des noyaux des cellules de I'organisme.
¢- L'inégalité de la taille des noyaux des celtules tumorales.
d- Linégalité de la taille des cellules tumorales.

Dans une cellule cancéreuse :

a- Lindex mitotique est augmenté.

b- Le nombre de mitose est augmenté dans l'organisme.

c- Le cycle mitotique est rapide.

d- Le cycle mitotique est lent.

La cellule cancéreuse se caractérise par :

a- La perte d’inhibition de contact.

b- L’agressivité vis-a-vis des cellules normales.

c- Limmortalité.

d- L'augmentation de I'adhésivité des cellules tumorales.
L’adénome est une tumeur :

a- Bénigne.

b-  Maligne.

¢c- De type glandulaire.

d- De type malpighien.

La linite gastrique peut se présenter sous la forme macroscopique :
a- Végétante.

b-  Ulcérante,
c- Infiltrante.
d- Sténosante.
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COCHER LA OU LES REPONSES JUSTES

Toutes les tumeurs épithéliales malignes peuvent donner des métastase sauf:

a- Le carcinome épidermoide de I'cesophage.

b- Le carcinome spinocellulaire de la lévre.

c- Le carcinome basocellulaire de la peau.

d- Aucune réponse juste.

Dans la maladie hémolytique du nouveau-né se produit :
a- Lorsque la mére a un Rh + et le foetus a un Rh -

b- Lorsque la meére aun Rh - et le foetus a un Rh +

c- Lorsde la premiére grossesse.

d- Parlaprésence dans la circulation sanguine feetale d’AC de type IgM produit par la mére.

Les Mésothéliomes Pleuraux sont souvent induits par I’exposition a :
a- L'amiante

b- L'arsenic

¢-  Goudron

d- Benzopyrene

Quels sont les facteurs qui interviennent dans la carcinogéneése :
a- La baisse de I'état immunitaire

b- L’équilibre hormonal

c- L'exposition aux rayons ultraviolets

d- Uutilisation de I'aniline

Une métastase ganglionnaire

a- Se fait souvent au niveau du ganglion satellite

b- Atteint le ganglion le plus souvent par le hile ganglionnaire

c- Donne une consistance flasque au ganglion

d- Donne une augmentation du volume ganglionnaire
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Une dissémination cancéreuse hématogene se fait par :
a- Drainage porte

b- Drainage cave

¢- Drainage veineux

d- Toutes les réponses sont justes

Les Tumeurs du systéme nerveux périphérique sont :
a- Neurinome

b- Sympathome

c- Gliome

d- Médulloblastome

Le Seminome est :

a- Un Dysgerminome

b-  Une Tumeur qui atteint les gonades

¢- Une Tumeur qui survient chez le nourrisson
d- Une Tumeur grisatre et molle

Une néoplasie est synonyme de :

a- Tumeur bénigne

b-  Tumeur maligne

c- Nouveau tissu

d- cancer

Une tumeur maligne du muscle strié est :

a- Unleiomyosarcome

b-  Un leiomyocarcinome

Un rhabdomyosarcome

d-  Unrhabdomyocarcinome

Une tumeur bénigne est :

C

a- Toujours bien limitée

b- Refoule le tissu normal

c- Récidive apres exérese complete

d- Infiltre le tissu normal

Parmi ces propositions, laquelle confirme la malignité ?
a- La mauvaise limitation

b- Les atypies cyto-nucléaires

¢c- Les mitoses atypiques

d- Les métastases

Un stroma tumoral abondant :

a- Entraine une consistance molie de la tumeur

b- Entraine une consistance dure de la tumeur

c- Estl’apanage des carcinomes

d- Est toujours vascularisé

Les caractéristiques histologiques d’un sarcome sont :
a- Lavascularisation lacunaire

b- Les mitoses atypiques fréquentes

¢c- Lanécrose tissulaire

d- Toutes les réponses sont justes

Un histiocytofibrome est une tumeur constituée de
a- Histiocytes

b- Adipocytes

c- Fibroblastes

d- Cellules musculaires lisses
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